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VIETNAM, LAOS, KAMBODŽA

dobrodružná cesta srdcom Indočíny

Termín: 18.11. - 02.12.2026

Cena: 3 090 € 2 890 € -200 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 15

Náročnosť: Stredná

Garant: Jan Bárta

Informácie

Pri návšteve Vietnamu, Laosu a Kambodže sa nevyžaduje očkovanie proti žltej zimnici. Odporúčame
zaočkovať sa proti žltačke typu A a brušnému týfusu.

Do všetkých troch krajín – Vietnamu, Laosu aj Kambodže – sú potrebné turistické víza, ktoré nie
sú zahrnuté v cene zájazdu vzhľadom na ich meniacu sa cenu. Víza za vás automaticky vybavíme my,
a po ich vystavení vám ich jednoducho spätne vyfakturujeme. Všetky víza sa dajú vybaviť elektronicky a
žiadame o ne niekoľko týždňov pred odletom. Schválené víza vám pred odletom pošleme na mail.

Výhoda zájazdu: max. 16 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Prílet a prvé zoznámenie sa s Vietnamom

Po prílete do Vietnamu nás privíta pulzujúce hlavné mesto Hanoj. Ubytujeme sa priamo v srdci starého
mesta, kde si užijeme prvé zoznámenie s miestnou atmosférou – prejdeme sa okolo ikonického jazera Hoàn
Kiếm, obklopeného chrámikmi, pouličnými umelcami a kaviarničkami. Vietnamský street food nás vtiahne
vôňami a chuťami do Ázie – pho, bun cha či čerstvé jarné rolky si vychutnáme rovno z ulice. Deň
zakončíme relaxačnou masážou, ktorá príde vhod po dlhom lete.

3. Zátoka Ha Long

Ráno sa presunieme na snáď najznámejšie miesto Vietnamu – fotogenický Ha Long Bay, alebo aj Dračia
zátoka, ktorá patrí medzi novodobé prírodné divy sveta. Z mora tu vystupujú majestátne vápencové
ostrovy, ktoré vytvárajú nezabudnuteľnú scenériu. Čaká nás plavba loďou pomedzi ostrovy, kde môžeme
zahliadnuť celé plávajúce dedinky, ochutnávanie skvelého jedla a vylihovanie na pláži. Uvidíme miestnych
rybárov, ako chytajú ryby do sietí natiahnutých medzi domami. Môžeme si zajazdiť na kajaku či preskúmať
známe jaskyne. Večer návrat späť do Hanoja.

4. Rýžové polia v Ninh Binh

Spravíme si výlet do provincie Ninh Binh, jednej z najkrajších častí Vietnamu s veľkolepou scenériou a
historickými chrámami. Môžeme si tu spraviť cyklistický výlet cez tradičné vietnamské dedinky a na
vlastnej koži zažiť typický lokálny život, ale tiež sa previezť loďkou pomedzi ryžové polia alebo navštíviť
jaskyne a chrámy. Nech už si vyberieme ktorúkoľvek aktivitu, celý deň sa budú pred nami otvárať malebné
výhľady na vietnamský vidiek a prekrásne fotogenické ryžové polia.
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5. Deň v Hanoji a prelet do Laosu

Hanoj si nás dnes získa svojou atmosférou aj kontrastmi – od monumentálneho Hočiminovho mauzólea cez
ikonický chrám medzi jazerami - Chùa Trấn Quốc, až po legendárnu Train Street, kde vlak prechádza len
pár centimetrov od domov a malých kaviarní (vstup závisí od aktuálnych pravidiel). Popoludni nás čaká
odlet do Laosu, do pokojného Luang Prabangu.

6. Posvätné jaskyne Pak Ou a vodopády Kuang Si

Dnešný deň strávime objavovaním prírodných krás okolia Luang Prabangu. Vydáme sa na pohodovú
plavbu tradičnou loďou po rieke Mekong, počas ktorej budeme míňať malé rybárske dedinky a sledovať
pokojný život na brehu. Zastavíme sa v známej „whiskey village“ Ban Xang Hai, kde miestni vyrábajú
tradičný ryžový destilát Lao Lao – a ak budeme chcieť, môžeme ho aj ochutnať. Následne doplávame k
posvätným vápencovým jaskyniam Pak Ou, ktoré ukrývajú stovky sošiek Budhu a po stáročia slúžia ako
miesto púte. V druhej časti výletu – presun ku Kuang Si Waterfalls, kde sa prejdeme prírodnou rezerváciou
a možno aj okúpeme v miestných tyrkysových jazierkach.

7. Luang Prabang a prelet do Kambodže

Vyrážame do mesta Luang Prabang – jedného z najpokojnejších a duchovne najbohatších miest
juhovýchodnej Ázie. Komu sa bude chcieť skoro ráno vstávať, môže začať tradičným ceremoniálom
rozdávania jedla mníchom – tisícročnou laoskú tradíciou, ktorá odráža hlboké prepojenie medzi miestnymi
a budhizmom. Po raňajkách sa vydáme na pešiu prechádzku mestom, počas ktorej navštívime
najposvätnejší chrám Wat Xieng Thong s typickou laoskou architektúrou, ale aj Kráľovský palác, ktorý
ponúka pohľad do histórie bývalého kráľovstva. Výstup na vrch Phu nás odmení panoramatickým
výhľadom na mesto a sútok riek Mekong a Nam Khan. Neskôr popoludní sa presunieme na letisko a letíme
do Siem Reap, kde nás čaká ďalšie dobrodružstvo v srdci Kambodže.

8. Mystický Angkor Wat

Deň v Angkor Wat začneme príjemnou rannou prechádzkou po hlavnom chrámovom komplexe a následne
preskúmame ďalšie slávne chrámy ako Bayon, s jeho tajomnými vytesanými tvárami, a Ta Prohm, ktorý je
prerastený koreňmi stromov a poskytuje nádherné fotografické príležitosti. Po obede pokračujeme v
prehliadke menej známych chrámov v oblasti, pričom si užijeme pokoj a atmosféru historických miest.
Popoludni sa vrátime do Siem Reap, kde si doprajeme zaslúžený odpočinok a dobrú večeru.
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9. Tonlé Sap a cesta na juh nočným lôžkovým autobusom

Pre odvážnych máme na dopoludnie pripravenú adrenalínovú akciu v podobe zipline parku, kde zažijeme
niekoľko letov nad džunglou a prechádzku v korunách stromov s krásnymi výhľadmi. Zo Siem Reap sa po
obede vydáme na výlet k jazeru Tonlé Sap, najväčšiemu sladkovodnému jazeru v juhovýchodnej Ázii.
Preplavíme sa tradičnou loďkou po plávajúcich dedinkách, kde uvidíme, ako miestni žijú v symbióze s
vodou – ich domy, školy aj trhoviská sú postavené na drevených pilieroch nad hladinou. Neskôr večer
nasadneme na pohodlný nočný autobus s lôžkami, ktorý nás zavedie do mestečka Sihanoukville, odkiaľ
nás vezme loď do exotického raja zvaného Koh Rong Sanloem.

10. Ostrovný raj Koh Rong Sanloem

Na ostrove si užijeme nádherné pláže s jemným bielym pieskom a krištáľovo čistou vodou, ideálne na
relaxáciu a opaľovanie. Môžeme sa vydať na prechádzku cez džungľu, kde objavíme miestnu flóru a faunu,
alebo sa zúčastniť rôznych vodných aktivít, ako je šnorchlovanie, kajakovanie či potápanie, pričom sa
pokúsime zachytiť krásu podmorského sveta. Budeme si vychutnávať čerstvé morské plody v plážových
reštauráciách, a keď sa podarí, nevynecháme ani možnosť nočného plávania vo svetielkujúcom planktóne,
čo je zážitok na celý život.

13. Presun z ostrova do hlavného mesta Phnom Penh

Po oddychových dňoch na ostrove sa vydávame späť na pevninu a pokračujeme smerom do hlavného
mesta Phnom Penh. Čaká nás trajekt z Koh Rongu do Sihanoukville a následne cesta pohodlným
transferom do rušnej metropoly Kambodže, kde sa stretáva história s pulzujúcim mestským životom. Večer
už môžeme stráviť pri promenáde rieky Mekong alebo si vychutnať tradičnú večeru v jednej z lokálnych
reštaurácií.

14. Phnom Penh a odlet spät do Európy

Posledný deň si môžeme ešte vychutnať krátke ráno v Phnom Penh – prechádzku po nábreží, posledné
nákupy alebo šálku kávy s výhľadom na Mekong. Následne sa presunieme na letisko a vydáme sa na cestu
späť do Európy. Prílet domov nás čaká buď v ten istý deň, alebo až nasledujúce ráno – podľa aktuálneho
letového poriadku.
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15. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


